11Iro

HAms: 3ympdus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.10.2010 22:30:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.10.2010 23:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187112/answer/187113




[Tpu ocTanbHEIX HOPMAJLHAEIX TIOKA3aTeNsaX 9T0 (qedopManus 4jic) HU4ero He 0603HayaT. AHAIU3
Mouu B HopMe. OILIeHUTe MUTheBOM pexkuM pebeHKa: MOXKeT OBITh M3-3a 9TOTO OH PEeIKO MOYUTCS.
KcTtaTu, a HaCKOIbKO PEOKo?



